
Опис

Сироватка-антиоксидант с Вітаміном С 15%, Феруловою кислотою та
Карнозином - це потужний засіб для ревіталізації, захисту клітинної ДНК та
освітлення шкіри. Наша шкіра регулярно страждає від окисного стресу,
забруднення, інфрачервоного та синього світла. Все це призводить до тьмяності,
передчасного фотостаріння шкіри, а також викликає гіперпігментацію, вікові
плями, тощо.

Сиворотка з Вітаміном С від ВАВЕ Laboratorios забезпечує надійний захист і
відновлення шкіри. Синергія антиоксидантів ефективно протидіє фото старінню,
бореться з гіперпігментацією, прибирає сліди втоми, розгладжує і зменшує
вираженість зморшок, підвищує пружність і ущільнює тонку шкіру.

Показана до використання для тьмяної та втомленої шкіри, а також для
запобігання фотостарінню і при активному перебування на сонці. Має легку не
липку текстуру і приємний аромат.

При регулярному використанні сприяє оздоровленню, омолодженню і красивому
сяйву шкіри.

Стабільний вітамін С 15%

Комбінація двох типів Вітаміну С останнього покоління (жиророзчинний + гідро
розчинний) забезпечує посилений ефект, підвищену проникаючу здатність і діє
на всіх трьох шарах шкіри. Захищає від стресових факторів навколишнього
середовища Сприяє виробленню колагену Освітлює темні плями Допомагає у
боротьбі з акне.

Інкапсульована ферулова кислота 0,10%

Стабілізує вітамін С і підвищує фотозахисні властивості сироватки (в поєднанні з
вітаміном С збільшує фотозахисні властивості засобу), має виражену
антибактеріальну дію, сприятливо впливаючи на шкіру із запаленнями,
пригнічує зростання бактерій на поверхні епідермісу і швидше заживляє ранки
та дрібні висипання. Захищає шкіру від пошкодження вільними радикалами, які
вважаються одними з найголовніших каталізаторів старіння, які провокують
передчасну появу зморшок, гіперпігментацію, втрату пружності і в'ялість шкіри.

Карнозин 20%

Природний антиоксидант, який захищає від шкідливого впливу інфрачервоного
випромінення та синього світла.



Пре-Постбіотик 0,50%

Пробіотичний лізат, що одночасно підвищує імунокомпетентність шкіри і живить
мікробіоту Сприяє балансу та відновленню мікробіома шкіри Швидко зволожує
шкіру, покращуючи її зовнішній вигляд Зміцнює бар'єрну функцію шкіри та
заспокоює її.

Гіалуронова кислота 0,10%

Зволожує шкіру

Спосіб застосування

Нанесіть 3-4 краплі на чисту суху шкіру обличчя, шиї та декольте. Розподіліть та
почекайте до повного поглинання.

Склад

aqua · 3-o-ethyl ascorbic acid · propylene glycol · propanediol · citric acid · ferulic
acid · carnosine · saponaria officinalis leaf/root extract · sodium hyaluronate · glycerin
· dimethicone · sodium citrate · inulin · ppg-26-buteth-26 · sodium benzoatе


